

# “你好！中国”旅游推广品牌标识亮相美国纽约

新华社纽约电(记者 杨士龙)第14届“中华之夜”暨“你好！中国”旅游推广品牌发布活动1日在美国纽约大都会棒球队主场花旗球场举行。

“中华之夜”2012年起由美中友好协会、美国纽约大都会职业棒球俱乐部联合主办。当天下午，发布会在纽约大都会棒球队与西雅图水手棒球队比赛开始前举行。中国驻纽约总领事黄屏和中国驻纽约旅游办事处主任马云飞共同为“你好！中国”旅游推广品牌标识揭幕。标识由大熊猫卡通形象、“你好！中国”的拼音、“你好中

国”汉字古风印章构成，设计活泼生动，具有浓郁中国风格。

来自中美两国旅游、文化、金融、媒体等各界代表约150人出席发布会。活动现场播放了多部中国文化旅游视频短片。马云飞在致辞中表示，百闻不如一见，诚挚欢迎美国朋友到中国体验一次超乎想象的发现之旅。他说，专门为国际游客打造的“中国旅游课程”已经上线，美国旅游者和游客可以从中国更好地了解中国丰富的旅游产品和线路。

美国前驻上海总领事季瑞达说：“我第一次去中国是1979年，几十年来我深感中国文化之深刻和重要。”他说，美中人文交流是两国关系的重要组成部分，深化包括旅游在内的人文合作对增强相互理解和信任十分重要。

美国旅游经营商协会副主席佩吉·墨菲说，研究报告显示，53%的美国受访者对未来三年到亚太地区旅游非常感兴趣。体验不同的文化是人们预订国际旅行的主要动力，美食体验也很重要。中国可以为美国旅游者提供这些体验。

## 韩国在野党和市民团体再次集会 要求日本停止核污染水排海

新华社首尔9月2日电(记者 周思雨 陆睿)韩国最大在野党共同民主党等多个在野党与90余个市民团体2日在首都首尔市中心再次举行大规模集会，强烈要求日本政府停止福岛核污染水排海行为。

参加集会的数千名韩国民众齐声呼喊“立即停止向海洋倾倒核污染水”“禁止进口所有日本水产品”等口号。

韩国原子能安全研究所所长韩秉燮在集会上说：“确保原子能安全的首要目

标是阻断辐射，不让辐射影响到环境和国民。”

共同民主党党首李在明在集会上呼吁韩国总统尹锡悦对日本的核污染水排海行为“理直气壮地站出来说不”。

8月24日，日本政府不顾国际社会强烈批评和反对，启动福岛第一核电站核污染水排海。8月26日，包括共同民主党在内的多个在野党和市民团体在首尔举行大规模集会，强烈敦促日本政府撤销福岛核污染水排海决定。

## 沙漠降暴雨

### 数万人受困美国“火人节”营地

美国内华达州沙漠9月1日连夜降下暴雨，导致交通中断，当地正举行的文化节“火人节”数万名参与者因此受困营地，被要求节约食物、饮用水和燃料。

据美国有线电视新闻网2日报道，活动主办方在社交媒体X(前称推特)发布声明说，通往活动所在地黑石城的大门和机场关闭，除救援车辆以外，其他车辆一概不得出入。黑石城为举办火人节临时搭建，位于内华达州西北布莱克洛克沙漠(又称黑石沙漠)中，距离较近的城市为营地以南近180公里的里诺。

美国土地管理局2日发布声明说，受过去24小时降雨影响，火人节举办地所在的“干荒盆地”必须暂停所有车辆通行。声明说：“未来几天预计将有更多降雨，干荒盆地情况预期无从改善，无法令车辆驶入。”

据美国国家气象局报告，自9月1日清晨至2日清晨，当地降雨量接近20毫米，相当于当地往年同期2至3个月的降雨量。美国国家气象局预报，2日夜间至3日，当地仍有阵雨或雷雨天气。

据当地媒体报道，今年有逾7万人前来黑石沙漠参加8月27日至9月4日的“火人节”。目前不清楚有多少人受困营地。一些节日参与者在社交媒体发布的图片显示，沙漠中的营地在暴雨过后一片泥泞。

来自加利福尼亚州的安珀·克雷默说，由于宿营在自己的旅行车车顶，她受暴雨影响不大，但在地面扎帐篷的人情况不妙。她说，活动主办方呼吁有富余空间的旅行车收留部分帐篷宿营者。还有一些人选择在泥泞中徒步数公里，到公路边搭车到里诺。

内华达州火人节始于1986年，最早在加州旧金山举办，1990年搬至内华达州。节日期间，来自各地的人们在黑石沙漠宿营，创作并展示艺术作品，并燃烧一个大型木制人标志节日活动结束。由于一些名人和网红参与，近年内华达州火人节知名度越来越高。

新华社专特稿

## 以色列发生

### 厄立特里亚难民与警方冲突事件

新华社耶路撒冷9月2日电(记者 王卓伦 张天朗)据以色列急救组织和警方消息，以色列中部城市特拉维夫2日发生厄立特里亚难民与警方的大规模冲突事件，造成约160人受伤，其中15人伤势严重。

以色列急救组织“红色大卫盾”当天发表声明说，伤者中有约30名警察。该组织将于当晚在特拉维夫举行专门的献血活动，以应对救治伤员过程中“严重的血液短缺状况”。

据以色列媒体报道，当天早些时

候，大量厄立特里亚难民在厄驻以色列大使馆附近举行示威活动，其间发生示威者打砸店铺和车辆等暴力活动。

以色列警方发表声明说，为防止暴力升级，警方使用了实弹和眩晕弹等，并抓捕了39名示威者。伤者中部分为枪伤，是执法人员“感到生命受到威胁时”开枪所致。另据以媒体报道，警方在试图驱散示威者时还使用了烟雾弹和催泪瓦斯。

当晚，以色列警方表示局势基本得到控制。

## 在「音乐之家」感受音乐魅力

9月2日，在奥地利维也纳“音乐之家”，观众在爬“音乐阶梯”。

在“音乐之都”奥地利维也纳，有一座以声音和音乐为主题的博物馆“音乐之家”。“音乐之家”将现代技术与音乐相结合，通过游戏和互动体验让观众感受音乐的魅力。

新华社记者 贺灿铃 摄

